

A Szivárvány csoport bemutatása

Csoportunk elnevezése évek óta a Szivárvány. A név választásunk során azt vettük figyelembe, hogy a szivárvány egy olyan jelenség, amely mindenkit ámulatba ejt, és lenyűgözi az embert. A szivárvány színei egyaránt hatással vannak felnőttekre, gyermekekre, és olyan érzést vált ki az emberből, ami mellett nem lehet szó nélkül elmenni. A csoport számára a szivárvány a sokszínűséget, az összetartozást, a nyugalom és a megbékélés érzetét jelenti.

A Szivárvány csoportba járó középsős gyermekek már egy jól összeszokott közösséget alkotnak, hiszen az előző évben a kiscsoportba is együtt jártak. A csoport létszáma a tanév megkezdésekor 16 fő volt, akik közül hét a fiú, és kilenc a lány. A csoport létszáma és a nemek aránya is nagyon ideális, ami lehetővé teszi a mikrocsoporthoz és az egyéni foglalkoztatást is.

A csoportunkba járó gyermekek mindannyian a környező Ugyeri tanyavilágból érkeznek hozzánk. A gyermekek többségének már jár az óvodánkba testvére, vagy az előző évekből ismerjük a családokat, így ez jelentősen megkönnyíti az óvodai szokásrendszer megtartását a szülőkkel is.

A gyermekek szociokulturális háttéréből adódóan a csoportban az átlagosnál magasabb a hátrányos helyzetű gyermekek száma. A gyermekek összetétele, a hátrányos helyzetű gyermekek magas száma arra hívja fel a figyelmet, hogy kiemelten kell kezelnünk a gyermekvédelmet, a hiányzások figyelemmel kísérését, a képességek fejlődését, és a fejlesztés irányát is.

A csoportba járó gyermekek kedvesek, érdeklődők, minden ismeretre és élményre nyitottak. A csoportban a rokoni kapcsolatok mellett már vannak kialakult baráti kapcsolatok, és együtt játszó csoportok is. A 2022-2023 tanév témaköreit úgy igyekeztünk összeállítani, hogy a témák a gyermekekhez közelállóak legyenek, sok ismeretet nyújtsanak, és ugyanakkor illeszkedjenek a helyi sajátosságainkhoz is. Ebből kiindulva a csoport éves tervezése a Csodálatos állatvilágot fogja feldolgozni, amelyben helyet kapnak majd ünnepeink és jeles napjaink is.